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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld door 

het lid Karabulut (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het bericht dat woningcorporatie Haag Wonen huurders 

tot 2017 in krotten laat wonen. Deze vragen werden ingezonden op 25 mei 2011 

met kenmerk 2011Z1100. 

 

 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 

 

 

 

 

 

J.P.H. Donner 
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2011Z11000 

 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de minister van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat woningcorporatie Haag 

Wonen huurders tot 2017 in krotten laat wonen. (ingezonden 25 mei 

2011) 

 

1 

Heeft u kennisgenomen van het bericht ‘Wij wonen op een tijdbom’ 1) 

waarin wordt gemeld dat woningcorporatie Haag Wonen voornemens is 

de 492 woningen in de ‘Vergeten Driehoek’ (Schilderswijk) in 2014 en 

2017 te slopen? Hoe beoordeelt u het feit dat de huurders nog zeker 

zeven jaar in deze zeer slechte woningen moeten wonen? 

 

2 

Acht u het verantwoord dat huurders in woningen wonen waar vocht, 

schimmel, ongedierte, kortsluitinggevaar, onveilige kachels en 

onbetrouwbare geisers de gezondheid in gevaar brengen? Acht u het 

toelaatbaar dat toegelaten instellingen woningen in deze staat verhuren? 

Zo nee, wat bent u voornemens te ondernemen om deze misstanden in de 

Schilderswijk ongedaan te maken? 

 

 

Antwoord op vraag 1 en 2 

Ja. 

 

De staat van onderhoud is primair een verantwoordelijkheid van de eigenaar. 

Bij uitblijven van grote vernieuwingsvoornemens zullen het beheer en onderhoud, 

en de leefbaarheid in deze wijken voorrang moeten krijgen bij de corporaties. Ook 

moeten zij waar mogelijk kijken naar oplossingen om de kwaliteit van het wonen 

te verhogen.  

 

Volgens de corporatie wordt – in nauw overleg met de bewonerscommissie – 

gewerkt aan de aanpak van de ‘Vergeten Driehoek’. 

 

De gemeente Den Haag ziet er op toe dat woningen minimaal voldoen aan de 

voorschriften voor bestaande bouw uit het Bouwbesluit. Binnen nu en enkele 

jaren zullen beslissingen worden genomen over grootschalige verbeteringen, 

hetzij (maar onwaarschijnlijk wegens omvangrijke bouwfysische kosten) via 

renovatie, hetzij via sloop-nieuwbouw. Haag Wonen werkt in nauw overleg met de 

gemeente en bewonerscommissie aan de uitwerking van dit plan. 
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Bent u het met het Actiecomité ‘De Vergeten Driehoek’ eens dat de 

bewoners zo snel mogelijk een urgentieverklaring moeten krijgen, zodat 

zij met voorrang elders gehuisvest kunnen worden? 

 

Het is de verantwoordelijkheid van de gemeente een urgentieverklaring af te 

geven. Ik treed daar niet in. 

 

1) Algemeen Dagblad, 19 mei 2011: ‘Wij wonen op een tijdbom’ 


